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 م 2024/ 2023 -هـ 1445للعام الدراسي الحادي عشر نموذج إجابة امتحان الصف 
 لثان الفصل الدراسي ا - الدور الأول  

 ( درجة. 60الدرجة الكلية: )                                                                                                                   . الكيمياءالمـــــــادة:  

 ( صفحات. 10) تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في  

 المعرفي   المستوى  المخرج التعليمي   الصفحة  معلومات اضافية  الدرجة  الإجابة   المفردة   السؤال 

1 - 

 
1 - 30 4-6 

AO1 
 

2 

 Mg  اقبل: 1 الماغنيسيوم   أ

22-23 1-6 
AO2 

 
 3B 1+  من حجم الأيون أكبر B  حجم الذرة ب

   :  اقبل 

من حجم   اقل   3B+حجم الأيون -
 . B  الذرة

من حجم  كبرأ Al  حجم الذرة -
3+  الأيون

Al  

 .البرهان العكسي أقبل:

   لكلورا :  اقبل  A 1 ج 
 Cl     أو   
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 المعرفي   المستوى  المخرج التعليمي   الصفحة  معلومات اضافية  الدرجة  الإجابة   المفردة   السؤال 

3 
 AO1 6-6 31 - 1  مترددةمادة  أو مادة متذبذبة أ

 ب
 

P4O10 (s) + 6H2O(l)                                     4H3PO4(aq) 

                                                                   

 
1 
 

كاملة مع  المعادلة  كتابة: اقبل 
 الفيزيائية فقط. الوزن والحالة 

  
32 6-6 

AO2 

 

4 

   Si  أوالسيليكون  :اقبل  M 1 أ

25-26 
 

6-2 
 

AO2 
+ 

AO2 
+ 

AO1 
 

 -  1 التيار الكهربائي لا يوصل ب

 1 التركيب الفلزي الضخم  أوقوه الرابطة الفلزية بسبب  ج
 -  

 Al       38 -39 11-6 AO2  :اقبل  1    الالومنيوم أ 5

 Z 1 - 38 -39 11-6 AO1 ب

6 - 

 - B 

- D 

 الرسم(  كما في) يرسم السهم من الأعلى الى الأسفل   -
 

1 
1 
1 
 

 
 
 
 
 

]3[ 

 
 

 وضع السهم في أي جزء من أقبل: 
 .الأسفلالعمود بما انه يشير إلى 

49 2-7 AO2 
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 المعرفي   المستوى  المخرج التعليمي   الصفحة  معلومات اضافية  الدرجة  الإجابة   المفردة   السؤال 

 
 1 تفاعل ماص للحرارة        هلأن _ 7

أي إجابة أخرى تؤدي الى  :اقبل 
 AO1 7-1 47 . نفس المعنى

8 _ 
هو التغير في المحتوى الحراري عندما يتكون مول واحد من 

. الاولية في الظروف القياسية عناصرهمركب من   

Ɵ fHΔ 1 
 

1 
]2[ 

 53 4-7 AO1 

 

 
 

 

9 
- 

  
 
 
1 - 50 3-7 

AO1 
 

 

10 

   ΔT = 25-10 أ

C 0= 15  1 7-5  55 : الدرجة بدون الوحدةأقبل AO1 

 ب 

q = mcΔT 

15 × 4.18  × (45 +40   = ) 

J 5329.5  = 
kJ   5.3  = 

 

1 
1 
 
1 
]3[ 

 7-5 55 .فقطkJ بوحدة الإجابة  :اقبل 
AO2 

 

 ج
من الماء g 1ان كمية الطاقة الحرارية اللازمة لرفع درجة حرارة

 J 1  - 54 5-7 AO1 4.18تساوي  Cº1 بمقدار 
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 المعرفي   المستوى  المخرج التعليمي   الصفحة  معلومات اضافية  الدرجة  الإجابة   المفردة   السؤال 

11  

 

 
 

 
1 

 

 
 

- 

 
53 
 

4-7 AO2 

 
12 

 
 ___ 

 

2HΔ=  rxn
ƟHΔ+1HΔ 

( 2 ×- 300.1) +  ΔHƟ
rxn = (2 x -149.2) +(4 × +25.1) 

-600.2+ΔHƟrxn= -198 ΔHƟ
rxn = +402.2 kJ 

لكل 
  اكمال

 درجة
 
  

1 +1 
 

1 
  

1 
 
1 
1 

 
]6[ 

كتابة عدد المولات   :تقبل  لا  - 
 بصورة خاطئة. 

إجابات الاكمال في مخطط  اقبل: - 
 .لكل اكمال( )درجة مسار التفاعل

حالة لم يجيب الطالب  في  اقبل: - 
 في المخطط: 

]2) 3[ Cu (NOfHΔ= 2×1HΔ   

  = 2HΔ
])2NOf[HΔ[CuO])+(4×fHΔ(2× 

 

(g)2(g) + 6O22Cu(s) + 2N 

 
 

57  6-7 AO2 
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 المعرفي   المستوى  المخرج التعليمي   الصفحة  معلومات اضافية  الدرجة  الإجابة   المفردة   السؤال 

13  ___ 

 

 
 
 
 
1 
 
 
 
 
 

- 79 1-8 AO2 

14 

 أ
 ميثيل بنتان - -3كلورو - 2: ( 1المركب )

 
 بروبي  برومو   - 2( :  5المركب )                 

 

1 
 

1 
]2[ 

- 94 
1-8  
+ 

4-8 

AO2 

 ب

            ( : 2المركب )      

       ( :     4المركب )

 

 

1 
 

1 
 

]2[ 

 95 . الصيغة البنائية لا تقبل:
1-8  
+ 

4-8 

AO2 

 cis 1سيستشاكل هندسي  ج

 
 cis أوسيس  اقبل:

 
97 
 

8-7 

 
AO2 
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 المعرفي   المستوى  المخرج التعليمي   الصفحة  معلومات اضافية  الدرجة  الإجابة   المفردة   السؤال 

 
15 

 
 

 

 أ
  

 
درجة) لكل  

 تفاعل(نوع 
1+1 +1 

 

 

 
 

]3[ 

- 102 8-8 

AO2 
+ 

AO2 
+ 

AO1 

 

 ب
 ) إضافة هيدروجي( 2Hإضافة  

 أو 
 هدرجةال

1 

   :  اقبل 
 إزالة اكسجي. -

 إضافة الكترونات.  -

 نقصان عدد التأكسد.  -

103 8-8 AO1 

 
16 

 انشطار غير متجانس  أ

 
1 

 - 106 8-8 AO1 

 ب
 

 
 

 
 

 
 
1 
 
 
 

اذا لم يرسم المنحنى في لا تقبل: 
 الاتجاه الصحيح. 

 
106 8-8 AO2 

 ج

 

 
 
1 

 
 

 - 106 
 

8-8 
 

AO1 
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 المعرفي   المستوى  المخرج التعليمي   الصفحة  معلومات اضافية  الدرجة  الإجابة   المفردة   السؤال 

 
 
 
 
 

17 

_ 

 
 ثنائي كلوروإيثان  -1،1

 
 ثنائي كلوروإيثان  -1،2

 
 
1 
 
1 
 
 
1 
 
 
1 
 
 
]4[ 

 
 

 في ذرة   Clأي موقع لذرتي  اقبل :
 1الكربون رقم 

 
 
 

في ذرة    Clأي موقع لذرتي  اقبل :
الكربون رقم  وذرة  1الكربون رقم 

2    
 

93 7-8 
2-8 

AO2 
 

18 - 

جسيم ) أيون او ذرة أو جزئ ( يمكنه أن يسلك  الالكتروفيل : -
 . كمستقبل لزوج من الالكترونات 

 
 

جسيم ) أيون او ذرة أو جزئ ( يمكنه أن يسلك  النيوكليوفيل :  - 
 . كمانح  لزوج من الالكترونات 

 

 
 

1 
 

 

 
1 

 

 
]2[ 

الالكتروفيل محب  لا تقبل: 
 الالكترونات فقط. 

 
 
النواة النيوكليوفيل محب لا تقبل: 

 فقط. 

107 8-8 AO1 
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 المعرفي   المستوى  المخرج التعليمي   الصفحة  معلومات اضافية  الدرجة  الإجابة   المفردة   السؤال 

19 

 1 لأنه غير قطبي  أ
بسبب الفرق البسيط في  :اقبل 

السالبية بي الكربون  
 والهيدروجي. 

 
120 1-9 AO1 

 ب
هو احتراق الالكان في كمية محدودة من  الكامل :  غير   الاحتراق 

الاكسجي بحيث لن يتأكسد كل الكربون في الوقود  
بل  الكربون،الهيدروكربون بشكل تام لتكوين ثان أكسيد 

   .يتأكسد جزء منه لتكوين أحادي أكسيد الكربون

1 

 :    اقبل 
 كتابة المعادلة اللفظيه :  

أكسجي + ألكان     ماء  + احادي أكسيد الكربون       
 )ديكان (  

                                                         

 أو 
 معادلة رمزيه غير موزونه : 

 
CO (g)  +              (g) 2(l) +   O 22 H10C

O(I)2H   

 
 
 
 
 
 

121 
 1-9 AO1    

20 _ 
من خلال تحويل الأكاسيد الضارة والهيدروكربونات غير المحترقة  

 الى غازات أقل ضرر. 
 

1 

   :احد الإجابات الاتية   اقبل 
أكسدة احادي أكسيد   -

الكربون لتكوين ثان أكسيد  
 الكربون الأقل ضررا. 

اختزال أكاسيد النيتروجي   -
لتكوين غاز النيتروجي غير  

 الضار. 

اكسدة الهيدروكربونات غير   -
المحترقة لتكوين ثان أكسيد  

 . والماءالكربون 

 

 

 

122 2-9 AO1 
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 المعرفي   المستوى  المخرج التعليمي   الصفحة  معلومات اضافية  الدرجة  الإجابة   المفردة   السؤال 

21 

هو التفاعل الذي تحل فيه ذرات هالوجي محل ذرات   أ 
   .هيدروجي في جزيئات هيدروكربونية 

 
 
1 
 

 

_ 125 3-9 AO1    

 ب   

D : الابتداء 
 

A الانتشار:    

 

  Bالايقاف :

 
 

1 
 
 
1 
 
1 
 
]3[ 

أن يكتب المعادلة الصحيحة   :اقبل 
 من الجدول بدل الرمز. 

 

 
124+125 

 
3-9 

 

AO2 
 

 

 

 

 
22 
 
 

 
 

  _ 

 

1 - 140-141 12-9 AO2 
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 نهاية نموذج الإجابة 

 المعرفي   المستوى  المخرج التعليمي   الصفحة  معلومات اضافية  الدرجة  الإجابة   المفردة   السؤال 

23   _ 

المنطقة   يثي , فانعندما يقترب جزئ كلور من جزئ الإ -1
  ذات الكثافة الالكترونية العالية حول رابطة   

بعيدا عن ذرة   تدفع زوج الكترونات الرابطة في  
                                                الأقرب.  الكلور

والذرة   &+  موجبة جزئيا الأقربيجعل ذرة الكلور  مما -2
  .   & -الأخرى سالبة جزئيا 

يها نقص في الالكترونات دذرة الكلور ذات الشحنة الموجبة ل  -3
 الكترونات من الرابطة   استقبال زوجبإمكانها ويصبح 

 لتصبح احادية بي ذرتي الكلور والكربون

 

 
1 

 
 
 
1 

 

 
1 

 

 
 

 
 
 
]3[ 

 :  الاجابة بالرسم مع مراعاة    أقبل 

رسم الصيغة الموسعة  : 1الخطوة  
صحيحة وايضاح الشحنات الحثية  

على الهالوجي ورسم الاسهم 
 صحيحة . 
ايضاح الكاتيون   : 2الخطوه  

 المتكّون و رسم السهم صحيح. 
 

رسم الصيغة الموسعة  : 3الخطوة  
 صحيحة للمادة الناتجة.  

 
 درجة لكل خطوة صحيحة 

134 5-9 
7-9 

AO2 


